4
5

Отчет начальника ОМВД России по району Теплый Стан                 г. Москвы по итогам оперативно-служебной деятельности за          12 месяцев 2014 года перед представительными органами муниципального собрания района Теплый Стан г. Москвы. 
«29»  января   2015 г.
Сегодня мы подводим итоги оперативно-служебной деятельности ОМВД

России по району Теплый Стан г. Москвы за 12 месяцев 2014 года. 
   В отчетном периоде приоритетное значение придавалось повышению эффективности работы по предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию тяжких и особо тяжких преступлений, производству дознания, розыску лиц, укреплению учетно-регистрационной дисциплины, профилактике правонарушений, направленное на обеспечение безопасности жителей района, защиту их жизни, здоровья и собственности от преступных посягательств. В основу нашей работы в 2014 году были положены требования Директивы № 2 дсп МВД России от 12 ноября 2013 года.
Хочу отметить, что в 2014 году на территории района было проведено 663 общественно – политических, массовых, спортивных и религиозных мероприятий. При охране общественного порядка в период проведения, которых было задействовано максимальное количество личного состава, добросовестная работа которого позволила не допустить нарушений. 
За 12 месяцев 2014 года в ОМВД России по району Теплый Стан                 г. Москвы поступило 18682 заявления, сообщений и иной информации о происшествиях, зарегистрированных в КУСП. По результатам их рассмотрения возбуждено 1213 уголовных дела, вынесено постановлении об отказе в возбуждении уголовного дела 6117. По остальным материал проведена проверка, обратившимся гражданам направлены уведомления. Стало больше обращаться граждан с вопросами и проблемами напрямую не связанными с компетенцией ОМВД, однако и они не остались без внимания, граждане получили содействия и консультации по сути их обращения.   Увеличение (с 14319- 2013 до 18682 - 2014) количества обращения граждан в ОМВД мы прежде всего связываем с ростом доверия наших жителей к работе всех служб отдела, а именно увеличение доверия населения к работе полиции определено Директивой № 2 -2013 года как приоритетная задача. 
В 2014 году на территории района на 18% увеличилось количество зарегистрированных преступлений (с 1029-13г. до 1213-14г.), при этом и увеличилось количество раскрытых преступлений, по лицам установленным на 13%, по уголовным делам направленным в суд на 10%. Увеличение зарегистрированных преступлений произошло прежде всего, за счет преступлений небольшой и средней тяжести, таких как краж на 94 преступления, мошенничеств на 43, при этом значительно возросло раскрытие краж  с 94-13г. до 138-14г., то есть на 46%, однако увеличение раскрытия мошенничеств не произошло.

Характеризуя состояние криминогенной обстановки на территории  района, хочу доложить, что работа по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений находилась под постоянных контролем руководства отдела и являлась для нас приоритетной в течение 2014 года. Все было совершено 374 преступления, что на 34 преступления больше чем в 2013 году. Основное увеличение произошло за счет возбуждения уголовных дел по наркотикам. При этом увеличилась раскрываемость раскрытия данных преступлений с 28.4%- 13г. до 31.7% -14г. в абсолютных цифрах на 13 уголовных дел. 
Произошло снижение краж с проникновение с 61 до 53 на -8%, в т.ч. в квартиры с 29 до 28 на -1%), раскрыто 5 краж, это чуть больше чем в прошлом году, хотя эти результаты нас не удовлетворяют, грабежей   ( 76 до 66 на -13% при этом раскрываемость увеличилась с 25,6% до 32,4%), разбоев  (с 18 до 13 или на - 28 %, раскрываемость увеличилась с 56% до 58,3%).Остается сложная криминогенная обстановка связанная с кражами автотранспорта, которые увеличились на 15 %,(с 69-13 г. до 79 – 14 г.). Раскрыто всего 5 преступлений по кражам автотранспорта и 5 угонов автотранспорта. Несмотря на предпринятые меры (создания мобильных групп по предупреждению и пересечению краж автотранспорта, работающих в вечернее и ночное время из числа УУП, ОУР, ОР ППСП) кардинально изменить раскрываемость нам не удалось. Работу по данному направлению считаю приоритетной в качестве задач на 2015 год. 

В отчетном периоде произошло увеличение преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков с 149 до 203 (+36%), в том числе по сбытам с 129 до 147 (+14%). Раскрыто и направлено в суд 83 уголовных дела, по факту сбыта 26 уголовных дел. Рост регистрации произошел за счет количества выделенных уголовных дел из административных материалов по факту обнаружения трупов с признаками употребления наркотиков, и укреплению учетно-регистрационной дисциплины по данному направлению в целом.    Реализуя требования Директивы МВД № 2 – 2013 г. в части обеспечения безопасности в общественных местах и на улицах района хочу доложить, что нам не удалось снизить количество совершаемых преступлений, при этом рост составил 32% (с 573-13г. до 755-14г.) за счет преступлений небольшой тяжести. Понимая всю значимость данной работы, руководством отдела в течение года принимались организационно практические меры, которые позволили увеличить раскрываемость данного вида преступлений практически на 100% (со 114-13г. до 228-14г.) или с 18% до 31,3%-14г. При этом ППСП раскрыто 61 преступление против 27 в 2013 году. УУП раскрыто 65 преступлений против 27 в 2013 году, ОУР 49 преступлений против 41 в 2013г. На увеличение статистических данных о количестве преступлений в общественных местах так же повлияло изменение кодировки в карточках первичного учета при выставлении в базу данных ИЦ, как со стороны надзирающей прокуратуры, так и с нашей стороны. 
В современных условиях состояние общественного порядка на улицах и в общественных местах самым непосредственным образом связано с проводимой работой по соблюдению миграционного законодательства.

Оценивая эту задачу как приоритетную, хочу доложить, что в течение 2014 года проводилась постоянная работа в сфере нелегальной миграции, а так же  8 оперативно - профилактических мероприятий «Нелегальный мигрант», в ходе которых выявляются иностранные граждане, прибывшие на территорию РФ из дальнего и ближнего зарубежья и не вставшие в установленном порядке на регистрационный учет. В ходе работы оформлено  и направленно в суд  216 материалов за нарушение миграционного законодательства. Принудительно было выдворено  за пределы Российской Федерации 98 человек, остальным был закрыт въезд на 5 лет на территорию РФ. Данную работу считаю необходимым активизировать в 2015 году, основной упор делая на принудительное выдворение через суд с учетом возможностей вновь открывшегося спецприемника, так как недостаток мест для содержания, ранее эту работу сдерживал. Хочу отметить недостаточную работу в части сбора материалов по незаконной миграции со стороны службы участковых уполномоченных по материалам, которых возбужденно только 4 уголовных дела по ст. 322 УК РФ. Возросло количество преступлений с 218 до 255-14г. совершенных на территории района не являющимися жителями г. Москвы, значительная часть из которых совершенна мигрантами. Данное положение требует от нас принятия самых действенных мер по контролю по соблюдения миграционного законодательства в 2015 году.  
Анализируя работу в сфере незаконного оборота оружия, хочу доложить, что в течение года было возбужденно 6 уголовных дел по 5 из которых лица были установлены, 3 уголовных дела направлены в суд, при этом в 2 случаях при совершении преступлений преступниками применялось оружие и хотя эти преступления ( угроза убийством и хулиганство) были раскрыты, но мы получили отрицательную оценку по разделу 8.1 Приказа МВД 1040. В настоящее время на учете в ГЛРР состоит 5027 владельца гражданского оружия, в пользовании у них имеется 6904 единиц оружия. За 2014 год сотрудниками ГЛРР и УУП составлено 384 административных протокола на владельцев, проведено 164 проверки объектов разрешительной системы. 
С вступлением в силу 64 Федерального закона об установлении административного надзора за лицами, освободившимися из мест лишения свободы, нами пристальное внимание уделялось вопросу профилактики рецидивных преступлений. Уменьшилось выявление ранее судимых, склонных к совершению преступлений (с 90 до 85). По остальным проводится работа по недопущению совершения ими повторных преступлений. В отчетном периоде на административном надзоре состоит 13 человек, что явно недостаточно, так как еще 63 человека относится к категории ФПН. К сожалению два лица состоящих под надзором вновь совершили уголовные преступления.

Службой УУП так же была ослаблена работа с лицами неработающими и зачастую ведущих асоциальный образ жизни, что привело к росту преступлений  данной категории (с 229 до 272). Оценка населением нашей работы во много зависит, прежде всего, от работы службы УУП, так как они ежедневно общаются с гражданами, рассматривают их обращения и отчитываются о проделанной работе на собраниях. В 2015 году начальнику полиции и начальнику ОУУП необходимо постоянно уделять внимание и организовывать работы УУП по взаимодействию с населением, активом общественности и председателями ОПОП. Планируя отчеты перед населением необходимо обеспечить тщательную подготовку каждого УУП к встречам с жителями обслуживаемого административного участка, с целью создания позитивного общественного мнения о работе полиции, повышения доверия и оценки. Оценку жителей в обязательном порядке отражать в служебных характеристиках и аттестациях. 
Одной из основных задач службы ОУР является работа по раскрытию преступлений, служба уголовного розыска раскрыла больше преступлений (64-13г., 81-14г.), тяжкие и особо тяжкие (49-13г. на 57-14г. ). Службой ОУР было больше раскрыто тяжкого вреда здоровью, грабежей, разбоев, наркотиков.  Раскрытие тяжких и особо тяжких преступлений как основной задачей ОУР не возможно успешно заниматься без оперативной составляющей. Это особенно важно в связи с приходом новых сотрудников в службу. 
Анализ состояния преступности среди несовершеннолетних на территории района свидетельствует о снижении роста преступлений совершенных несовершеннолетними, так за 12 месяцев 2014 года несовершеннолетними было совершено 9 (АППГ – 15) преступлений (2 преступления нашими жителями), из них нет ни одного подростка ранее совершавших преступления и состоящих на профилактическом учете в ОДН ОМВД (АППГ-2), однако 2 подростка совершили преступления в состоянии алкогольного опьянения и ни одного в состоянии наркотического опьянения. 

Одним из основных направлений деятельности службы является выявление и постановка на учет несовершеннолетних правонарушителей, так за 12 месяцев 2014 года поставлено на учет 43 несовершеннолетних, состоит на профилактическом учете 70 подростков.   

Работа по выявлению родителей, не уделяющих должного внимания воспитанию своих детей, так же является одним из приоритетных направлений деятельности службы, так за 12 месяцев 2014 года поставлено на учет 33 родителя (АППГ-38), в неблагополучных семьях проживает 85 детей, состоит на профилактическом учете 59 родителей.

За 12 месяцев 2014 года выявлено и поставлено на профилактический учет 12 групп несовершеннолетних антиобщественной направленности (АППГ-14). 

За 12 месяцев 2014 года на родителей составлено 94 административных протоколов (АППГ – 132), на несовершеннолетних составлено 59 протоколов (АППГ – 57).

Выявление правонарушений в области предпринимательской деятельности так же является приоритетной задачей службы ОДН, так за 12 месяцев 2014 года составлено 22 протокола по ст. 14.16 ч. 2.1 КоАП РФ (АППГ-17), а по ст. 6.10 ч. 1 КоАП РФ привлечено 7 граждан вовлекающих несовершеннолетних в распитие спиртных напитков. 
За 12 месяцев 2014 года в ЦВСНП направлено - 5 несовершеннолетних (АППГ - 7). 
Оценивая работу дежурной части в 2014 году хочу отметить, что значительно увеличилась нагрузка на сотрудников в течение дежурных суток. Было отработано на пять тысяч обращений граждан в дежурную часть больше чем в аналогичный период прошлого года. За отчетный период в дежурную часть ОМВД России доставлено 13436 граждан, за административные правонарушения – 3494. Отработано задержанных по ст. 91 УПК РФ – 119. Всего на работу дежурной части поступило 5 жалоб на сотрудников, по которым проведена проверка и дана оценка, жалобы объективных подтверждений не нашли, при  этом в 12 случаях были обращения граждан с благодарностью на реагирования дежурной части по их обращению. 
Не возможно организовать работу отдела без нормального тылового обеспечения. В течение года своевременно решались вопросы по материально-техническому обеспечению, компьютерной и оргтехнике, в том числе с помощью Управы района и собственными силами. Проводился косметический ремонт в кабинетах, коридорах, санузлах, за это отдельное спасибо Управе района. Постоянно проводилась работа по наведению порядка, как в здании, так и на территории  отдела. Своевременно принимались меры по ремонту и поддержанию в технической готовности служебного автотранспорта. 

В заключение своего выступления хочу сказать, что наша оперативно- служебная деятельность в предстоящем периоде должна строиться в соответствии с требованиями Директивы МВД России № 2 дсп от 12.12.2014 года, а также требованиями предъявляемыми к правоохранительным органам со стороны общества и государства. Необходимо ориентироваться, прежде всего, на пресечение и раскрытие тяжких и особо тяжких преступных посягательств на жизнь, здоровье и имущество жителей нашего района, нам еще много предстоит сделать чтобы укрепить доверие наших граждан к правоохранительным органам. Нами проанализированы недостатки и упущения, имевшие места в отчетном периоде, дана оценка работы. 
Выступление закончил
Начальник ОМВД России 

по району Теплый Стан г. Москвы  
полковник полиции                                                                                    А.А. Селезнев
